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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos cinco dias do mês de março do ano de 2020, no horário regimental sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 9ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires 

de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 

Sidnei Lara da Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. 

Ausência de: Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 8ª Sessão Ordinária 

realizada em 2 de março, foi aprovada por todos. PROPOSITURAS - Projeto de 

Decreto Legislativo: 3/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Concede Comenda 

Antônio Furquim Pedroso da Ordem e do Mérito de Itapeva ao Sr. Thiago Splettstoser 

Giavarotti. Projeto de Lei: 39/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Concede isenção de 

taxas de inscrição em concursos públicos do município de Itapeva às doadoras de leite 

materno. 40/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Dispõe sobre a instalação de 

câmeras de monitoramento de segurança nas Escolas de Ensino Fundamental e Ensino 

Médio em Itapeva. 41/2020 - Vereador Laercio Lopes - Dispõe sobre a publicidade de 

informações sobre execução de trabalhos de manutenção nas estradas rurais pelo 

Município, no site da Prefeitura de Itapeva. Parecer: Favoráveis da Comissões 

Competentes encaminhando os Projetos de Lei 138/2019, 02,09,15,16,31/2020, a 

Proposta de Emenda a LOM 001/2020, o Projeto de Resolução 001/2020, o Substitutivo 

001 ao PL 182/2019 para apreciação do Plenário. Emenda: Emenda 0001/20 ao 

Projeto de Lei 0138/2019 - Comissão de Economia, Fiscalização e Execução 

Orçamentária - Acrescenta artigo onde couber renumerando-se os demais existentes. 

Art. 3º Fica estendido o benefício previsto no artigo 1º, as todas as entidades sociais e 

templos religiosos. Emenda 0001/20 ao Substitutivo 0001/2020 - Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Os artigos 1º e 2º do 

Substitutivo 001/2019 do Projeto de Lei 182/19 passam a vigorar com a seguinte 

redação: Art. 1º. O Poder Executivo e Legislativo, bem como os demais órgãos da 

administração pública direta e indireta, deverão publicar mensalmente em seus sites na 

internet os nomes das empresas particulares vencedoras de licitações que prestam 

serviços ao Município, o nome e cargo dos sócios, bem como dos empregados que 

forem designados para a execução dos serviços. Art. 2º As empresas acima 

mencionadas deverão fornecer relação mensal dos dados descritos no artigo 1º. 

Emenda 0001 ao Proposta de Emenda À LOM 0001/2020 - Comissão de Legislação, 
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Justiça, Redação e Legislação Participativa - O artigo 2º da Proposta de Emenda a LOM 

001/2020, passa a ter a seguinte redação: "Art. 2º Esta Emenda à Lei Orgânica entra 

em vigor a partir de 1º de janeiro de 2021, ficando revogadas as disposições em 

contrário." Emenda 0001 ao Projeto de Resolução 0001/2020 - Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - O artigo 2º do Projeto de 

Resolução 001/2020, passa a ter a seguinte redação: Art. 2º Esta Resolução entra em 

vigor a partir de 1º de janeiro de 2021, ficando revogadas as disposições em contrário. 

Requerimento: 97/2020 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito para 

que junto ao setor competente providencie a instalação de bebedouro na Escola de 

Música Hugo Belezia. 98/2020 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito 

que providencie reparo no ponto de ônibus situado na altura do 54º BPMI - Batalhão da 

Polícia Militar do Interior, na Avenida Acácio Piedade. 99/2020 - Vereadora Vanessa 

Guari - Requer Sr. Prefeito que junto ao setor competente que informe a possibilidade 

de criação de uma casa de apoio às gestantes e à puérpera no município de Itapeva. 

100/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Requer à CCR para que se possível seja feita a 

implantação de calçada e iluminação no acostamento da Rodovia Francisco Alves 

Negrão SP 258, KM 283,2 sentido Itapeva x Itararé, na extensão do perímetro urbano 

da rodovia (próximo a localização aproximada iniciando se -23.969214, -48.869577 até 

-23.965807, -48.878369, até o trevo da Faculdade FAIT dados retirados do Google 

Maps). 101/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer seja inserido em Ata Votos de 

Congratulações ao 2º Pelotão da Guarda Civil Municipal de Itapeva pelo aniversário de 

20 (vinte) anos de sua formação, ocorrido no dia primeiro de março de 2020, em nome 

do Comandante Rafael Augusto Rossi Vieira. 102/2020 - Vereador Jeferson Modesto 

Silva - Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações a Igreja Evangélica 

Pentecostal O Brasil para Cristo pelos seus 64 anos. 103/2020 - Vereadora Débora 

Marcondes - Requer a DRS de Sorocaba juntamente com a Santa Casa de Itapeva, 

para que informem a possibilidade de ofertar serviços de nefrologia pediátrica. 104/2020 

- Vereador Tião do Táxi - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto à empresa Jundiá, 

estude a possibilidade de estender a linha de ônibus sentido o bairro da Sanbra até a 

entrada que dá acesso do bairro da Água Quente. 105/2020 - Vereador Tião do Táxi - 

Requer ao Sr. Prefeito para que junto à Secretaria de Agricultura para que informe o 

motivo de não estar disponível as bancas e os boxes do mercado Municipal Ver. João 

Sudário da Cruz (Mercado Produtor). 106/2020 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao 

Sr. Prefeito que junto ao setor competente que informe a possibilidade de instalação de 

redutor de velocidade, sinalização de solo (faixa de pedestres) e placa indicativa 

“Escola” na Rua: Antonio Alves, em frente ao Colégio Sol, Jardim Califórnia. 107/2020 - 

Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito que informe quais medidas estão 

sendo adotadas para a efetivação da indicação nº 28/2019 que indica a instalação de 
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grade ou tela de proteção na ponte localizada entre as ruas Itaberá e Conchas. 108/2020 

- Vereador Toni do Cofesa - Requer ao COMUTRAN, para que informe sobre a 

possibilidade de implantar sentido único na Rua Geraldo Alkmin, entre a Avenida José 

Ermirio de Moraes e Avenida Mario Covas-Centro. 109/2020 - Vereador Marinho 

Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor responsável, realize estudo 

de viabilidade e mediante a confirmação de interesse público, seja aberto processo 

licitatório para concessão de uso de espaço para construção e funcionamento de 01 

(um) quiosque comercial para venda de lanches, água, refrigerante, suco, sorvete, etc, 

na Praça de Eventos Zico Campolim. 110/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao 

Prefeito, para que, junto ao setor competente seja feita a implantação de lixeira 

comunitária (tipo gaiola) no Bairro Vila Rica. Indicação: 70/2020 - Vereador Sidnei Lara 

- Indica serviço de desobstrução de bueiro, localizado na Rua Neuza Rosa Santos, n.º 

189, ao lado da Igreja Quadrangular, no Jardim Bela Vista. 71/2020 - Vereadora Wiliana 

Souza - Indica a construção de uma Concha Acústica, na praça Zico Campolim. 72/2020 

- Vereador Sidnei Lara - Indica a instalação de uma base da GCM (Guarda Civil 

Municipal), ao lado da Unidade Básica de Saúde, no Jardim Bela Vista. 73/2020 - 

Vereador Dr. Pedro Correa - Indica que seja efetuada pavimentação asfáltica ou 

lajotamento, no final da Rua Luiz Vanzeli, no Jardim Paulista. 74/2020 - Vereador Dr. 

Pedro Correa - Indica as providências devidas junto a Defesa Civil do Estado de São 

Paulo, no sentido de liberar recursos para a construção de uma ponte estrutural no B.º 

da Barra, neste município. 75/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica reparo na 

calçada lateral da Escola Municipal Hélio de Moraes, Vila Aparecida, na rua Conchas. 

76/2020 - Vereador Toni do Cofesa - Indica que informe quando será realizada a 

Iluminação pública da Avenida Ugo Camargo Ayres, no Parque Longa Vida, ladeando o 

Córrego do Aranha. 77/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica trabalhos de 

melhorias e manutenção com as maquinas e cascalhamento nas estradas rurais dos 

bairros: Areia Branca, São Dimas, Saltinho do Coqueiral. Substitutivos: Substitutivo 

0001 ao Projeto de Lei 0020/2020 - Vereador Laercio Lopes - Dispõe sobre a presença 

de Doulas nas Maternidades e estabelecimentos de saúde e dá outras providências. 

Substitutivo 0001 ao Projeto de Lei 0027/2020 - Vereador Jeferson Modesto Silva - 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de placas informativas, nos locais onde 

especifica, sobre o crime de abandono de animais e dá outras providências. A 

Presidência encaminha os Projetos de Lei 39, 40 e 41/20 e os Substitutivos 001 ao 

Projeto de Lei 020/2020 e 001 ao Projeto de Lei 027/20 às Comissões Competentes 

para exararem seus pareceres; Parecer: Favoráveis da Comissões Competentes 

encaminhando os Projetos de Lei 138/2019, 02, 09, 15, 16, 31/2020, a Proposta de 

Emenda à LOM 001/2020, o Projeto de Resolução 001/2020, o Substitutivo 001 ao PL 

182/2019 para apreciação do Plenário; e os Requerimentos e Indicações à Secretaria 
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Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE – Faz uso da Tribuna a 

vereadora Débora Marcondes – fala sobre seus requerimentos citando o para a DRS, 

a respeito da nefrologia pediátrica por ser um serviço de grande importância. Discorre 

sobre o transporte da APAE que não estava sendo feito para crianças especiais, que 

não tinha monitor. Aparte ver. Márcio – relata que esteve com a Secretária tratando 

sobre o assunto, que ela teria reunião como a APAE para definir a situação. Continua 

ver. Débora dizendo ser preciso definir a data de início do transporte. Agradece os 

trabalhos realizados pelo Secretário Noel, citando instalação de containers na praça do 

camelô e próximo à UPA, serviços de limpeza de terrenos e vias públicas e de 

manutenção de estradas rurais no Jaó, Agrovila e outros locais. Comenta sobre seu 

projeto de denominação do coreto da Praça Anchieta com o nome do fundador da Lira 

Itapevense. Fala sobre situação de moradores da rua Santo Antonio Catigeró, onde o 

esgoto está transbordando nas casas, que Sabesp e Prefeitura empurram um para o 

outro; relata que pediu providências ao Secretário Diego. Faz uso da Tribuna o vereador 

Laércio Lopes – comenta sobre seu projeto que está na comissão sobre a questão de 

multas de trânsito no entorno da área da saúde. Fala sobre a importância do projeto. 

Comenta do seu projeto que entrou em pauta hoje, acerca da publicidade dos serviços 

de manutenção de estradas rurais do município. Comenta sobre a necessidade dessa 

transparência contendo essa programação. Aparte ver. Margarido – diz que o projeto é 

muito bom, mas que deveria alcançar todas as secretarias, em especial a de obras, em 

função de diversas obras que tem início e ficam paralisadas. Continua ver. Laercio – diz 

que é uma ideia boa, que podem fazer emenda ou mesmo elaborar um novo projeto. 

ORDEM DO DIA – Leitura da Emenda 0001 a Proposta de Emenda à LOM  0001/2020 

- Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - O artigo 2º da 

Proposta de Emenda a LOM 001/2020, passa a ter a seguinte redação: "Art. 2º Esta 

Emenda à Lei Orgânica entra em vigor a partir de 1º de janeiro de 2021, ficando 

revogadas as disposições em contrário". Colocado em discussão única, vereadora 

Débora Marcondes fala que o projeto visa tirar privilégios dos políticos, indaga porque 

os vereadores têm esse privilégio, que deveria ser igual os demais trabalhadores. 

Indaga porque deixar para o próximo mandato tal medida, uma vez que nem sabe quem 

estará no próximo mandato. Comenta sobre o trabalho que deve ser realizado pelos 

vereadores; comenta sobre. Pede voto contrário à emenda. Comenta sobre projeto do 

ano passado no qual diminuía o número de falta de vereadores. Pede votação nominal. 

Ver. Margarido pede que a Comissão explique a emenda. Tião do Táxi -  diz que respeita 

a maneira de pensar de cada um, que está tranquilo para votar a emenda e o projeto, 

que sabe que a população é que julgará sua posição. Diz que sempre esteve presente 

junto à comunidade, em época de recesso ou não, que sempre teve o contato com a 

população nos diversos locais em que está presente. Afirma que em 3 mandatos, esteve 
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ausente apenas 8 dias. Diz que cada um deve usar o recesso como achar melhor. 

Vereador Edivaldo Negão – diz que nunca precisou do recesso, que é favor do projeto 

e contra a emenda. Ap. ver. Débora – fala que as pessoas vêm à Câmara e são 

prejudicadas. Vereador Marinho – diz que assinou o projeto, porque sempre foi contra 

privilégios; que as demandas não cessam; diz que projetos assim deviam tramitar na 

esfera estadual e federal. Vereadora Débora pede votação nominal. Em votação única, 

os votos: Débora Marcondes: não; Edivaldo Negão: não; Jeferson Modesto: não; Toni 

do Cofesa: não; Laercio Lopes: não; Marcio Nunes: não; Marinho Nishiyama: não; Pedro 

Correa: não; Rodrigo Tassinari: não; Sidnei Lara: não; Tião do Táxi: não; Wiliana Souza: 

não; Margarido: não. Emenda rejeitada por todos. Leitura da Proposta de Emenda à 

LOM Nº 1/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Altera a redação do caput do artigo 

29 da Lei Orgânica do Município de Itapeva. Colocada em primeira discussão e votação, 

foi aprovada por todos. Leitura da Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0138/2019 - 

Comissão de Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária - Acrescenta artigo 

onde couber renumerando-se os demais existentes. Art. 3º Fica estendido o benefício 

previsto no artigo 1º, as todas as entidades sociais e templos religiosos. Colocado em 

primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 

138/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Dispõe sobre a isenção da tarifa de coleta de 

lixo para as cooperativas de reciclagem e para os catadores de reciclados cadastrados 

junto ao Poder Público Municipal. Colocado em primeira discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura da Emenda 0001 ao Substitutivo 001/2019 do Projeto 

de Lei 182/19 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa -  

Os artigos 1º e 2º passam a vigorar com a seguinte redação: Art. 1º O Poder Executivo 

e Legislativo, bem como os demais órgãos da administração pública direta e indireta, 

deverão publicar mensalmente em seus sites na internet os nomes das empresas 

particulares vencedoras de licitações que prestam serviços ao Município, o nome e 

cargo dos sócios, bem como dos empregados que forem designados para a execução 

dos serviços. Art. 2º As empresas acima mencionadas deverão fornecer relação mensal 

dos dados descritos no artigo 1º. Colocado em discussão única, ver. Toni fala que o 

projeto visa dar cara nova à política, com maior transparência à população; uma vez 

que é habitual dizerem que pessoas ligados a políticos pegam serviços públicos. Em 

votação única, foi aprovada por todos. Leitura do Substitutivo 0001 ao Projeto de 

Lei 0182/2019 - Vereador Toni do Cofesa - Dispõe sobre a publicação, nos sites oficiais, 

dos nomes e cargos dos empregados das empresas prestadoras de serviços 

terceirizados vencedoras de licitações que atuam junto à administração pública direta e 

indireta do município. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por 

todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 2/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Dispõe 

sobre a realização de sessões de cinema adaptadas para pessoas com Transtorno do 
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Espectro Autista e suas famílias. Colocado em primeira discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 9/2020 - Prefeito Mário Tassinari - 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de identificar os veículos, máquinas e equipamentos 

utilizados na prestação de serviços aos órgãos da Administração Direta e Indireta do 

Município de Itapeva e dá outras providências. Colocado em primeira discussão e 

votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 15/2020 - Vereadora 

Wiliana Souza - Institui no calendário municipal de eventos do Município de Itapeva o 

"MARÇO AZUL MARINHO" dedicado a realização de atividades e mobilização ao 

enfrentamento do câncer colorretal. Colocado em primeira discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 16/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa 

- Institui o Dia Municipal da Conscientização do Autismo no Calendário Oficial de Datas 

e Eventos do Município de Itapeva SP. Colocado em primeira discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 31/2020 - Vereador Sidnei Lara - 

Altera dispositivos da Lei Municipal n.º 2.651, de 8 de outubro de 2007, que Institui o 

Código de Postura de Itapeva e dá outras providências”. Colocado em primeira 

discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura da Emenda 0001 ao Projeto de 

Resolução 0001/2020 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação 

Participativa - O artigo 2º do Projeto de Resolução 001/2020, passa a ter a seguinte 

redação: Art. 2º Esta Resolução entra em vigor a partir de 1º de janeiro de 2021, ficando 

revogadas as disposições em contrário. Colocado em discussão única, vereadora 

Débora explica que é complemento à emenda à LOM, sendo que o regimento não pode 

divergir da LOM. Vereador Laercio diz que nunca foram votados tantos projetos, que a 

Comissão está tendo uma postura muito boa ao enviar todos os projetos ao Plenário, 

que ele espera que continuem assim. Ver. Débora – diz que projetos bons para a 

população devem ser discutidos em Plenário. Em votação única, foi rejeitada por 

todos. Leitura do Projeto de Resolução Nº 1/2020 - Vereadora Débora Marcondes - 

Altera o Parágrafo Único do Art.10 do Regimento Interno. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovada por todos. Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 

003/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Concede Comenda Antônio Furquim 

Pedroso da Ordem e do Mérito de Itapeva ao Sr. Thiago Splettstoser Giavarotti. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento Nº 100/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Requer à CCR para que se 

possível seja feita a implantação de calçada e iluminação no acostamento da Rodovia 

Francisco Alves Negrão SP 258, KM 283,2 sentido Itapeva x Itararé, na extensão do 

perímetro urbano da rodovia (próximo a localização aproximada iniciando se -

23.969214, -48.869577 até -23.965807, -48.878369, até o trevo da Faculdade FAIT 

dados retirados do Google Maps). Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 101/2020 - Vereador Marinho 
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Nishiyama - Requer seja inserido em Ata Votos de Congratulações ao 2º Pelotão da 

Guarda Civil Municipal de Itapeva pelo aniversário de 20 (vinte) anos de sua formação, 

ocorrido no dia primeiro de março de 2020, em nome do Comandante Rafael Augusto 

Rossi Vieira. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

do Requerimento Nº 102/2020 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer que seja 

inserido em Ata Voto de Congratulações a Igreja Evangélica Pentecostal O Brasil para 

Cristo pelos seus 64 anos. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura do Requerimento Nº 103/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Requer 

a DRS de Sorocaba juntamente com a Santa Casa de Itapeva, para que informem a 

possibilidade de ofertar serviços de nefrologia pediátrica. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO – Em 

2 ª d/v Proposta de Emenda À LOM 01/2020; Projeto de Lei 138/2019; Projetos de Lei 

02, 09, 15, 16 e 31/2020 e o Substitutivo 001 ao Projeto 0182/2019. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL – Com a palavra a vereadora Débora Marcondes – fala sobre o dia 

internacional da mulher, da violência contra a mulher, que a sociedade devia se unir 

contra essa situação desfavorável contra a mulher. Comenta que as mulheres ainda são 

minoria em diversos setores na sociedade. Fala sobre a Casa de Apoio à mulher vítima 

de violência. Destaca alguns trabalhos em prol à mulher que deveriam ser postos em 

práticas; fala sobre políticas públicas voltadas às mulheres. Lê fala de Michele Obama 

sobre o Dia das Mulheres. Com a palavra o vereador Edivaldo Negão – fala que hoje 

esteve na região do Guari, onde algumas estradas estão precisando de melhorias, que 

reforçará pedido também para manutenção de quadra na região da Lagoa Grande; que 

esteve também no cemitério. Da mesma forma, relata que esteve ainda na Caputera, 

Leme e outros, que algumas estradas foram feitas. Fala da ponte da Conquista, que 

está em fase de término, que a população aguarda ansiosa. Fala que esteve em escola 

na região verificando sobre pintura e outros. Aparte ver. Laercio – comenta sobre a 

escola Auta Rolim, na Santa Maria, a qual está com mato alto, que os colaboradores 

reclamaram da situação. Edivaldo – diz que devem aproveitar o tempo sem chuva para 

fazer esses serviços. Com a palavra o vereador Margarido – fala que segunda-feira, 

dia 09, as 9hs começará o julgamento do prefeito afastado, que as denúncias devem 

ser comprovadas, que ele comprovará diversas denúncias. Cita que consultou o 

relatório da comissão processante. Destaca que foi denúncia e acusações de um grande 

esquema de corrupção no paço municipal. Relata sobre hospedagem na cidade de 

Amparo, relatando que foi citado até funcionário da Elektro. Explana sobre atuação da 

polícia junto a hotel de Amparo a fim de levantar quem esteve hospedado de fato. Fala 

sobre foto que prefeito afastado apresentou, que seria montagem; sobre depoimento da 

acompanhante do filho do Cavani, a qual teria dito que ela esteve hospedada com ele 

(filho do Cavani), no entanto a nota foi empenhada para a Prefeitura. Afirma que a moça 
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teria relatado ainda sobre hospedagem em Sorocaba, com nota tirada para a Prefeitura. 

Fala sobre abastecimento de carro particular, que teria notas empenhadas pela 

Prefeitura. Fala que o ex-prefeito afastado teria mentido na CEI, diz que provará em sua 

fala as acusações sobre ele; que apresentará depoimentos de secretários; fala sobre a 

participação da população nesse processo. Com a palavra o vereador Marinho 

Nishiyama – fala sobre a secretaria de Transportes e Serviços Rurais e manutenção de 

estradas, sobre isso, fala sobre requerimento de sua autoria, o 579/19, no qual pedia 

informações sobre programação de serviços. Comenta sobre situações em que as 

máquinas estão numa região e vão prestar serviço em locais distantes; fala sobre a 

otimização desse serviço. Parabeniza a GM pelo retorno da ronda rural e discorre sobre 

a importância desse serviço para a população. Com a palavra o vereador Toni do 

Cofesa – fala sobre o projeto da Débora, sobre a postura da Comissão em rever a 

posição a respeito da emenda. Fala que o monitor de ônibus está contratado para 

prestar os serviços. Aparte Ver. Márcio – diz que indagou a secretaria e que ela teria 

garantido que amanhã estará funcionando o serviço. Fala de festa que esteve na época 

de campanha com Cavani, sobre promessa referente a quadra da lagoa grande. Diz que 

fazem plano de governo e deixam a população aguardando, sem cumprir o que 

prometem. Declara que acha o projeto referente a divulgação do serviço de manutenção 

de estrada muito bom, assim como o secretário faz um bom trabalho. Nada mais 

havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 5ª Sessão Extraordinária 

a ser realizada em seguida, e invocando a proteção de Deus, declara encerrados os 

trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata 

que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 

5 de março de 2020. 
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